



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше

ВРЕМЯ

№ 85 (9186)

Среда 10 ноября 2010 г.

Примите поздравления!

В ноябре в России отмечается День отца. Этот праздник напоминает нам о семье, земных ценностях, дает повод задуматься об отцовской ответственности, долге и любви.

Воспитание ребенка, надежность и уверенность созидают человеческим без заблуждения главы семьи. Личный пример отца, его политическое отношение к матери, родительская ответственность – гарантия того, что дети станут достойными гражданами общества.

Желаем нашим и будущим отцам крепкого здоровья, хорошего настроения. Счастья, благополучия и процветания вам и вашим близким! Пусть ваши дома будут наполнены теплом и уютом!

Уважаемые сотрудники и иногородние работники внутренних дел! День милиции, несомненно, праздник всенародный. Всю же работникам органов внутренних дел возложена важная и ответственная задача – стать на страже законности и правопорядка, охранять покой и жизнь граждан.

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Благодарим вас, людей в медицинской форме, за высокий профессионализм и самоотверженность, за безупречное выполнение служебного долга, за преданность избранным делам, которые вы проявляете в своей последней работе, за заботу и сочувствие земляков и тех, кому обращаются за помощью в самые трудные минуты жизни.

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
Глава Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,

председатель районного Совета народных депутатов.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем милиции!

Вы стояте на страже конституционных прав граждан, обеспечиваете законность и порядок. Нередко вы рискуете собственной жизнью ради нашего покоя и благополучия. Это требует огромной внутренней силы, стойкости и мужества.

Сегодня, в условиях реформирования органов внутренних дел, значительно возрастает стоять личной ответственности и уровень требований к результатам вашей деятельности. Вам предстоит поднять на принципиально иной уровне обеспечение общественной безопасности, усилить борьбу с коррупцией, профилактику преступлений и правонарушений.

Уважаемые, для многих из вас работа в органах МВД – настоящая привилегия, и мы с полной самоотдачей продолжим служение людям. Желаем вам крепкого здоровья, успехов в честной службе, счастья и удачи вам и вашим близким!

В. ТОЛОКОНСКИЙ,
полномочный представитель
Президента Российской Федерации
в Сибирском федеральном округе.

Уважаемые читатели!

Открыта подписка на
1 полугодие 2011 г.
на замечательную газету «Наше ВРЕМЯ».

«Наше ВРЕМЯ»
– для думающих людей!!!

Цена подписки
на 1 полугодие –
235 рублей.

Адрес редакции:
пл. Яз, ул. Сибирская, 3
Телефон: 2-18-83

в администрации района

Молодёжь нуждается в совете

Районному совету по делам молодежи были предложены варианты решения призвы участников неофициальной встречи, состоявшейся в администрации района. Дата проведения собрания была приурочена к девятинадцатому юбилею района. На собрании присутствовало представители администрации, подобной комсомольской, которая бы сплачивала между собой детей всех возрастов.

Участниками собрания стали люди, интересующиеся и работающие на переднем фронте с молодежью: начальник управления образования администрации Яйского района Тамара Генадьевна Герасименко, директор молодежного культурно-досугового центра

его председатель, его дух. На встрече неоднократно высказывалась мысль о том, что на сегодняшний день в районе катастрофически не хватает организаций, подобной комсомольской, которая бы сплачивала между собой детей всех

возрастов. «Феникс» Ольги Владимировны Татарниковой, директор центральной районной библиотеки Валентины Ивановны Симоньян, Ирина, как никому другому, хорошо известные проблемы, волнующие подрастающее поколение.

Координировать работу совета доверили главному специалисту по молодежной политике Елене Михайловне Сорокиной. По ее словам, уже существуют несколько приоритетных направлений в предстоящей работе. Это поддержка деятельности районной детско-юношеской организации, содей-

ствие занятости молодежи, организация отдыха и досуга молодых граждан, развитие волонтерского движения.

Задачи, которые предстоит решать совету по делам молодежи, – нешуточные. Только благодаря работе во всех социальных сферах жизни – образовании, здравоохранении, искусстве – удается добиться желаемых результатов. Но всякий случай, не стоит забывать, что молодежь – наше все, настоящее и будущее.

Екатерина ПЕСТОВА.

водоснабжение

Благодаря выделенным районной администрацией денежными средствами впервые на Китайской сельской территории установлен частотник, автоматически контролирующий уровень воды в водонапорной башне. Теперь работникам водоснабжения не придется самим регулировать наполнимость установленных емкостей для воды.

10 ноября –

Ненцы-лыжники.

Готовили лен для продажи.

12 ноября – Зимний

– синички

праздник. Птицы

слетаются ближе

к жилью,

где больше корма.

соревнования

«Юный спасатель»

На базе Яйской школы № 1 прошел первый этап районных соревнований «Юный спасатель». В них приняли участие ученики с 7 по 9 классы школ Яйского района. Не было равных в знаниях правил дорожного движения и подготовке к области медицины ребятам. Судженская школа. Учащиеся Яйской школы № 2 победили в соревнованиях по краеведению. В конкурсе «Визитка», по мнению жюри, лучше всех себя представили ученики Вознесенской школы. В общем ко- мандном зачете призовые места распределены следующим образом: I место – Судженская школа; II место – Вознесенская; III место – Яйская школа № 3. Для того, чтобы выиграть победу у соперников, ребятам дали еще один шанс. Второй этап соревнований запланирован на февраль 2011 года. На этот раз он будет носить спортивный характер. Навыки катания на лыжах и владения спасательными элементами ребята смогут продемонстрировать на длинных дистанциях. Так что у ребят есть все шансы усовершенствовать свои знания, умения и, главное, стать участниками областных соревнований!

Венера
ФАТИХИНОВА.

Комментарий по поводу

А будет ли просвет на улице Садовая?

Мы, жители улицы Садовая, обращаемся в редакцию газеты, так как потеряли уже всякую надежду на то, что наша просьба насчет освещения улицы когда-нибудь будет услышана. Мы же неоднократно обращались в поселковую администрацию, сетевую № 9. Они только указывают нам друг на друга, не могут решить проблемы между собой. Только нам от этого не легче, и результатов их деятельности мы не ощущаем. На нашей улице – недостаточное освещение. Сейчас поздно рассветает и темнеет рано, идет по улице страшно даже взрослым. До дома № 10 освещение есть, но улица наша на многое длиннее, и дальше освещение уже отсутствует. В ответ на наши обращения администрация частично произвела замену ламп, но дальше дома № 10 дело не сдвинулось. В доме № 11 проживают два пожилых человека, имеющие инвалидность. Но почему-то даже на них просьбы об освещении никто так и не откликнулся, несмотря на то, что в октябре месяце в адрес пожилых людей было сказано очень много красивых слов.

Комментарий по поводу данного обращения для консультант-советника по благоустройству администрации Яйского городского поселения Василий Федорович ГРОМОВ:

– По улице Садовая было установлено дополнительные 4 новых фонаря с актинами включением фотоэлемента. Теперь на улице 8 работающих фонарей. Каждый житель должен сам следить за исправностью их работы. С подобными проблемами мы обращаемся часто. Для выяснения причин неполадок люди могут обращаться в администрацию поселка через председателя уличных комитетов в письменном виде, либо позвонить по телефону 2-25-55. При недостаточном освещении по причине перегоревших ламп мы производим их замену. В настоящее время уже заказаны новые лампы, при их поступлении в ноябре мы планируем заменить все перегоревшие.

мастерство

Каравай-небоскреб вырос в Яи

**Житель Яи
во дворе
собственного
дома за два
месяца
«испек»
каравай
хлеба,
который
по местным
меркам
напоминает
гигантский
небоскреб.
Ведь хлеб
получился
выше всех
частных
домов
в ближайших
окрестностях
поселка.**

От красоты и величия каравая в эти дни стоят не все, кто проезжает по улице. Тракторах мимо дома яицкого «хлебопека» Сергея Еременко. Корреспондент «АиФ в Кузбассе», чтобы запечатлеть это чудо Яи, где редко что происходит необыкновенное, пришлось с фотоаппаратом вскарабкаться по лестнице на крышу хозяйственной бани, которая, кстати, оказалась чуть ниже рукотворного каравая. Но зато с такой высоты хлебный небоскреб был, словно на подиуме. И разглядеть будущему можно было с высоты птичьего полета до мельчайшей поджаристой корочки.

Видит око, да зуб неймет!

Сергей рассказывает, что его замучили сплошные прохожие, отвлекающие от важного занятия, который постоянно толкаются у ограды, выпрашивая:

дороги

На Китайской сельской территории для укрепления плотины, размытой весенним паводком, почти завершены работы по отсыпке её береговой линии бутовым камнем. По словам главы администрации Николая Шульца, всего для отсыпки использовано порядка 300 – 400 тонн, и в ноябре работы окончательно будут завершены. Дорога, проходящая через плотину, на самом деле является очень важным объектом – по ней осуществляют подвоз школьников, также её пользуются жители трех населенных пунктов: Майки, Пономаревка и Новоникольевка.



ют отломить кусочек. Ведь это хлеб, будто только что из русской печи. Кажется, что и аромат разумленной корочки так и просится в рот. Он бы и рад был спрятать каравай от посторонних глаз, да некуда. В доме он не помещается. А так со двора на сотни метров виден всем. Но, если это каравай можно было бы скушать, то привыкнуть бы на такой сыр можно не только ячны, но и все кузбасцы. Каждому бы хотелось по кусочку, но досталось. Однако хлеб этот никому нельзя скушать. Даже мыши могут зубы об него обломить. Поэтому что, несмотря на все внешние аппетитные прелести, создана он не в яичной печи, а под наездом мастира. На его «выпечку» вместо кинжала ушло больше 60 баллонов монтажной глины, единолично и в творческом порядке выдувших за два месяца непрерывной работы в это гигантское сооружение. Обереган он его от снега и донца, сушим феном, которым жена пока занята. Смотрел на

Сам квашню заводил

Где же черпал такое неувядающее вдохновение создатель самого большого каравая в Кузбассе, в возможно, и во всем мире... каравая? Сергей хотя бы хотел по кусочку, но досталось. Однако хлеб этот никому нельзя скушать. Даже мыши могут зубы об него обломить. Поэтому что, несмотря на все внешние аппетитные прелести, создан он не в яичной печи, а под наездом мастира. На его «выпечку» вместо кинжала ушло больше 60 баллонов монтажной глины, единолично и в творческом порядке выдувших за два месяца непрерывной работы в это гигантское сооружение. Обереган он его от снега и донца, сушим феном, которым жена пока занята. Смотрел на



**Только один день,
14 ноября
(воскресенье),
в РДК с 9.00 до 18.00**
состоится
ЯРМАРКА-ПРОДАЖА
ПЯТИГОРСКИХ МУТОНОВЫХ ШУБ

из австралийского меха, коллекция 2010.
большой ассортимент головных уборов
(норка, лиса, песец). Скидки. Кредит.

Примите поздравления!

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел, ветераны милиции!
Уважаемые земляки!

Примите искренние поздравления с Днем милиции! Сегодня на ваши плечи возложены самые трудные и ответственные задачи. Милиционская профессия призвана защищать людей от правонарушений, стоять на страже закона и порядка. От вашей сложнейшей работы во многом зависит социальная и экономическая стабильность в Кузбассе, спокойствие и уверенность граждан. Все это требует от вас высокого напряжения, внутренней силы, доли и мужества.

Административная область выделяет средства на укрепление материально-технической базы органов внутренних дел, обновление автомобильного парка. Успешно решаются вопросы улучшения условий труда сотрудников, выделение им ссуд, на улучшение жилищных условий.

Сотрудники милиции Кузбасса многое сделали для сохранения, укрепления мира и спокойствия, восстановления конституционного порядка в Северо-Кавказском регионе. И сегодня в преддверии профессионального праздника 85 наших земляков несут боевую вахту в Чеченской Республике.

Жители Кузбасса должны быть уверены, что всегда найдут у вас помощь в поддержку. Оправдать это доверие – ваша главная задача.

Особая благодарность – матерям органов внутренних дел. Именно они заложили тот фундамент правоохранительной деятельности, без огора и горю который инвестировано было бы успешно работать нынешним поколением сотрудников милиции.

Уважаемые сотрудники милиции Кузбасса! В ваш профессиональный праздник мы желаем вам крепкого здоровья, душевного спокойствия, семейного благополучия, чтобы ваша настольная работа была по-настоящему изумрудной.

Успехов вам в вашем ответственном труде!

С уважением А.Г. ТУЛЕЕВ,
губернатор Кемеровской области
Н.И. ШАТИЛОВ,
председатель Совета народных депутатов
Кемеровской области;
И.В. КОЛЕСНИКОВ,
главный федеральный инспектор
в Кемеровской области,

в помощь малому и среднему
предпринимательству

Не знаете, с чего начать – идите в ЦЕНТР

Центр содействия малому и среднему предпринимательству, созданному при администрации районов, нет и года. Но и за столь короткое время работы на его счету уже одно – добров. дело.

Причины решения о создании такого центра, мы хотели достичь одну единственную цель – помочь людям, желающим открыть свое дело. Ведь всем, понятно, что одного желания на этом пути мало. И даже наличие стартового капитала не делает этот путь к получению прибыли короче и легче. Здесь нужны анализы налогового законодательства, ведения бухгалтерского учета, умение ориентироваться в нормативных документах. А если к стартового капитала нет, то желанию организовать собственный бизнес и вовсе может оставаться не более чем желаниям.

В общем, центр должен был стать для изначиков посредником в море бизнеса. И стал таковым. За время работы в Центре содействия малому и среднему предпринимательству обратились 217 человек. Каждый со своим вопросом. Кому-то надо было помочь в составлении бизнес-плана, чтобы получить средства на открытие дела в Центре занятости. Кто-то искал нормативные документы по тем или иным вопро-

сам. Кто-то хотел участвовать в конкурсах на представление средств района и областного бюджетов для организаций предпринимательства.

И вот уж поистине верно говорят народная мудрость: кто ищет, тот найдет. В двух конкурсах, проводимых центром, на представление средств поддержки из районного бюджета, участвовали в наших земляках. Четверо стали победителями и обладателями общей суммы в 640 000 рублей на старты либо расширение бизнеса. А два человека вышли победителями отборочных конкурсов на предоставление грантов поддержки начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства на создание собственного бизнеса за счет средств областного бюджета. И теперь ожидается поступление 600 000 рублей, которые будут распределены между победителями.

Что это даст району? Будет открыт ряд портфелей '0 новых рабочих мест, в том числе по пошиву спецодежды, находятся расширение хлебопекарского и сельскохозяйственного производства, увеличение перечня услуг, оказываемых населению'.

Екатерина АСТАФЬЕВА,
главный специалист
Центра содействия
малому и среднему
предпринимательству

3 стр. 

Выборы депутатов Совета народных депутатов Судженского сельского поселения второго созыва
10 октября 2010 года

ПРОТОКОЛ

окружной избирательной комиссии о результатах выборов депутатов Совета народных депутатов Судженского сельского поселения по Судженскому четырехмандатному избирательному округу №1

Число участковых избирательных комиссий

Число поступивших протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол окружной комиссии
Число избирательных участков, итоги голосования по которым были признаны недействительными
Численность избирателей, внесенных в списки избирателей на момент окончания голосования по избирательным участкам, итоги голосования по которым признаны недействительными

После предварительной проверки правильности составления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования окружная избирательная комиссия путем суммирования данных, содержащихся в протоколах участковых избирательных комиссий устанавливается:

1	Число избирателей, внесенных в список на момент окончания голосования	0	3	3	9
2	Число избирательных бюллетеней, полученных участковой избирательной комиссией	0	3	2	2
3	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно, в том числе отдельной строкой	0	0	0	0
4	в помещении территориальной (окружной) избирательной комиссии, избирательной комиссии муниципального образования	0	0	0	0
5	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям в помещении для голосования в день голосования	0	2	5	3
6	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим в помещении для голосования в день голосования	0	0	4	1
7	Число изгнанных избирательных бюллетеней	0	0	2	6
8	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	0	0	4	8
9	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	0	2	5	3
10	Число недействительных избирательных бюллетеней	0	0	0	8
11	Число действительных избирательных бюллетеней	0	2	9	3
11а	Число утраченных бюллетеней	0	0	0	0
11б	Число бюллетеней, не учтенных при получении	0	0	0	0

Фамилия, имя, отчество зарегистрированных кандидатов, внесенных в избирательный бюллетень

	Фамилия, имя, отчество зарегистрированных кандидатов, внесенных в избирательный бюллетень	Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата
12	Белов Сергей Никитович	0 0 2 7
13	Бородин Валентина Петровна	0 1 2 4
14	Ищенко Светлана Геннадьевна	0 1 4 4
15	Карташов Тимур Викторович	0 1 0 1
16	Лапинская Екатерина Николаевна	0 1 5 8
17	Чернова Наталья Сергеевна	0 1 7 8

Число избирателей, принявших участие в голосовании общеполитическое: 301
в процентах: 83,79%

На основании статьи 57 Закона Кемеровской области "О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области" избрана избирательная комиссия по Судженскому четырехмандатному избирательному округу №1 состоявшимися в действительности.

2. По Судженскому четырехмандатному избирательному округу №1 избраны депутатами:

Бородин Валентина Петровна

Ищенко Светлана Геннадьевна

Карташов Тимур Викторович

Чернова Наталья Сергеевна, получившая наибольшее число голосов избирателей

Председатель окружной избирательной комиссии Булгаков Л.Д.
Заместитель председателя комиссии Кондакова Т.В.
Секретарь комиссии Бончуков В.Н., Маслов В.Д., Николаев А.Х., Печник Н.И.
Члены комиссии: Виталий Е.П., Кузнецова С.А., Куруглаков В.Н., Маслов В.Д., Николаев А.Х., Печник Н.И.
Протокол подписан 11 октября 2010 года
в 3 часа 08 минут

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрация Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России (г.Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2055. Учредители: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

Выборы депутатов Совета народных депутатов Судженского сельского поселения второго созыва
10 октября 2010 года

ПРОТОКОЛ

окружной избирательной комиссии о результатах выборов депутатов Совета народных депутатов Судженского сельского поселения по Судженскому трехмандатному избирательному округу №2

Число участковых избирательных комиссий

Число поступивших протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол окружной комиссии
Число избирательных участков, итоги голосования по которым были признаны недействительными
Численность избирателей, внесенных в списки избирателей на момент окончания голосования по избирательным участкам, итоги голосования по которым признаны недействительными

После предварительной проверки правильности составления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования окружная избирательная комиссия путем суммирования данных, содержащихся в протоколах участковых избирательных комиссий устанавливается:

1	Число избирателей, внесенных в список на момент окончания голосования	0	2	7	4
2	Число избирательных бюллетеней, полученных участковой избирательной комиссией	0	2	6	5
3	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно, в том числе отдельной строкой	0	0	0	0
4	в помещении территориальной (окружной) избирательной комиссии, избирательной комиссии муниципального образования	0	0	0	0
5	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям в помещении для голосования в день голосования	0	2	0	1
6	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим в помещении для голосования в день голосования	0	0	3	4
7	Число изгнанных избирательных бюллетеней	0	0	1	0
8	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	0	0	5	4
9	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	0	2	0	1
10	Число недействительных избирательных бюллетеней	0	0	0	7
11	Число действительных избирательных бюллетеней	0	2	4	8
11а	Число утраченных бюллетеней	0	0	0	0
11б	Число избирательных бюллетеней, не учтенных при получении	0	0	0	0

Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата

12	Багаумова Людмила Руслановна	0 1 0 8
13	Галичко Маргарита Валерьевна	0 1 4 9
14	Кузькова Светлана Сергеевна	0 1 3 9
15	Спирчина Наталья Руслановна	0 1 2 6

Число избирателей, принявших участие в голосовании общеполитическое: 255

в процентах: 93,07%

На основании статьи 57 Закона Кемеровской области "О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области" избрана избирательная комиссия по Судженскому четырехмандатному избирательному округу №2

1. Принять выборы депутатов по Судженскому трехмандатному избирательному округу №2 состоявшимися в действительности.

2. По Судженскому четырехмандатному избирательному округу №2 избраны депутатами:

Галичко Маргарита Валерьевна

Кузькова Светлана Сергеевна

Спирчина Наталья Руслановна получившие наибольшее число голосов избирателей

Председатель окружной избирательной комиссии Булгаков Л.Д.
Заместитель председателя комиссии Кондакова Т.В.
Секретарь комиссии Бончуков В.Н., Маслов В.Д., Николаев А.Х., Печник Н.И.
Члены комиссии: Виталий Е.П., Кузнецова С.А., Куруглаков В.Н., Маслов В.Д., Николаев А.Х., Печник Н.И.
Протокол подписан 11 октября 2010 года
в 3 часа 08 минут

Продолжение в следующих номерах:

Епископ Кемеровский и Покровоуспенский Аристарх обратился к кузбассовцам с просьбой оказать посильную помощь в завершении строительства новокузнецкого собора Рождества Христова – областного мемориала шахтерской славы.

Собор строится с 2001 года всем миром на пожертвования прихожан и собственников предприятий. В марте этого года в Москве Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, знакомясь с проектом будущего храма, выразил надежду на посещение Кемеровской епархии летом 2012 года и освящение мемориального комплекса.

Строители уже заложили колокольню, установили восьмерку из девяти куполов (кроме главного), закончили залить барабан главного купола, штукатурят стены нижнего храма. Кроме того, специалисты из Москвы и Новокузнецка приступили к изготовлению иконostасов. Иконостас главного верхнего храма будет изготовлен из дерева пять ярусов с элементами позолоты. В ближайшие времена в Кемерово-Уральском начнется отделка куполов.

Расчетный счет для перечисления пожертвований
Некоммерческая организация «благотворительный фонд Собор Рождества Христова»
ИНН 4217010368
НПП 4217010101
Р/с 40703810500040000837
Кемеровский филиал ОАО Банк Зенит г. Кемерово
К/с 30101810700000000730
БИК 043207730
В назначении платежа необходимо указать:
«взносы пожертвований на строительство Собора Рождества Христова в г. Новокузнецке. НДС не облагается».

Продам

* ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, 300 000 рублей. Телефон: 8-923-513-09-20.

* ОДНОКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ.

телефон 8-951-180-97-76.

* ОДНОКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ

(1 комн.) в центре. Телефон: 2-26-48, 8-951-170-27-45.

* НЕТЕЛЬ. Телефон: 8-923-521-92-32.

* ДВУХКОМНАТНУЮ ПОЛУБЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ,

2 этаж, 300 320 тыс. рублей, торг уместен. Телефон: 8-913-300-84-62.

* КОНИЯ. Телефон: 8-923-496-34-26.

* КОРОВУ. 2-м телком (отель - в феврале). Телефон:

8-906-975-99-95.

Хочешь, чтобы о тебе узнали, закажи РЕКЛАМУ в газете! Телефон отдела рекламы 2-18-83.

Куплю

* КАРТОФЕЛЬ ДОРОГО. Телефоны: 8-983-251-97-63, 8-951-588-45-34.

Аренда

* Сниму ДОМ. Телефон 0-923-404-36-38.

Благодарят



Ушел из жизни дорогой и горячо любивший наш сына Евгений Григорьевич БОГУН.

Был одиличным, кто пришел поощрялся с ним, кто прощал наше горе. Спасибо большое за морально и материально поддержку тем, кому и нашему сыну, соседям, бывшим друзьям, Алановы, Конинки, Александру Дроздову, Сергею Синюху, Галине Чайкиевой, Любови Тарасовой, Ф.И. Сабирову, В.П. Калканову, Е.А. Красильникову, А.В. Матюшкину, Н. Тарасову, коллегам Т/Ц «Атом» из прошлого и новых родственников. Низкий поклон и земных благ вам!

Родители

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти бывшего однокурсника

Павла Геннадьевича РУМЯНЦЕВА.

и выражаем соболезнование родным и близким.

Выпускник 1998 года школы № 1.

Коллеги бухгалтерии ФБУ ИК-37 выражают соболезнование Елене Геннадьевне Курильской по поводу преждевременной смерти ее брата

Павла Геннадьевича РУМЯНЦЕВА.

Разделася боль утраты.

Коллеги учреждения ФБУ ИК-37 выражают соболезнование Елене Геннадьевне Курильской по поводу преждевременной смерти ее брата

Павла Геннадьевича РУМЯНЦЕВА.

Погибли в автомобильной аварии

Газеты выходят по средам и пятницам.

Тираж - 2960 экз. Печать - офсетная. Цена - 51954. Заказ - 2211. Циф - «секундная». Газета поддается 9 ноября 11-15. Автор редакции и издателя: 652100, г.г.т. Ял. ул. Советская, 3. Газета издается в А-Судженском полиграфо-издательстве (552470, г. Альметьево-Судженск, ул. Западная, 6). Годовая цена 8 (384-53) 6-45-70.

За содержание рекламных объявлений редакция не несет ответственности ни в коем случае - к рекламодателю!

Задача редактора В.М. Булгакова

Тексты набраны Шипиной Н.В.

По вопросам доставки газеты:

по Ял - 2-18-83,

по Симферополю - 2-15-87.